

家暴案件占妇女维权投诉四成 老婆挨了打往往忍气吞声

本报3月6日讯(记者 陈兰兰) 随着三八妇女节的临近,妇女权益保护再次成为争论的焦点。6日,记者从德州市妇联妇女维权公益服务热线了解到,“家暴”投诉比例仍高达40%。因“家暴”事件取证难,办理离婚手续拖延时间长,再加上考虑孩子等亲情因素,多数“家暴”受害者选择忍气吞声。

“根据统计数据,德州市全年投诉数量从2012年的

145起下降到2013年的75起,自2012年起投诉比例一直高达40%,居于整个妇女维权投诉的榜首。”德州市妇联的工作人员说,多数“受害者”愿意接受调解,只有极个别的“受害者”询问离婚事宜。

天衢律师事务所律师殷志杰说,目前事务所注册律师为30位,所有律师全年因“家暴”原因受理的案件也只有五、六起。据了解,受理这类案

件少的原因是,多数妇女受到伤害后,没有立即报警,随着受伤面积的痊愈,取证存在一定的难度,因证据不足,导致办理离婚手续的过程变得相当漫长,有时需要三审法院才能判决离婚,不少受害者会选择中途放弃。

德城区新河东路派出所辖区内内有30多个小区,平均一年接警1500起左右,因“家暴”引起的纠纷大约能够占到20%—

30%。接警过程中不乏重复报警的案例。一位民警讲述了这样一起案例,丈夫因酗酒多次殴打,造成面部、身体多个部位淤青,妻子报警后想到离婚,但因丈夫酒醒后跪地请求原谅,又考虑到孩子等原因,最终她放弃了离婚。另外因为邻居不愿意出面作证和“家丑不外扬”等观念影响,多数受害者遭遇伤害后不会选择诉诸法律,而是倾向于忍气吞声。

幸福家庭 创建启动

本报3月6日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王斐) 6日,德州市妇联召开2014年“三八”国际妇女节庆祝大会暨“幸福家庭”创建活动启动仪式,表彰2013年度全市妇女工作先进集体和先进个人,并在全市范围内启动“幸福家庭”创建活动,挑选6个以上示范点进行重点培养。

据了解,德州市委宣传部、德州市妇联、德州市文明办决定,在全市广泛开展“幸福家庭”创建活动。“幸福家庭”创建活动主要是以弘扬中华民族家庭美德,树立良好家风为先导,以创建明礼诚信、勤劳致富、孝老爱亲、睦邻友好、科学教子、爱心公益六类幸福家庭为目标,实施“家庭学习行动”、“家庭文明行动”、“家庭关爱行动”、“家庭环保行动”、“家庭平安行动”五大行动,努力打造幸福家庭品牌。

家庭文明行动以“传承良好家风 共创文明城市”为主题,引导广大妇女和家庭成员在公共场所、家庭生活、人际关系等方面保持礼貌谦让,注重文明得体的仪态举止,争做文明公民。家庭关爱行动则以“孝老尊亲爱老”为主题。

“幸福家庭”创建活动是以家庭为主体,村居(社区)为基本单位,活动正式启动,4-6月份,各县市区要在开展各项主题活动的同时,及时发现总结“幸福家庭”先进典型,至少挑选6个以上“幸福家庭”示范点进行重点培养。优秀的家庭将作为“最美家庭”推荐到全国、省妇联进行宣传推广。



跳起来

3月6日,在东风路一处街心公园,一队老人在下午温暖的阳光中欢腾起舞。近日空气质量转好,给市民的户外活动提供良好条件。
本报记者 马志勇 摄

浪漫满车 Touran途安为爱保驾护航



跨过了1314,走过了2.14,3.14白色情人节又将如期而至,其实,对于用心与智慧经营生活的车主,每一天都可以是情人节。作为国内MPV的领军车型,上海大众Touran途安以情感至上的智臻科技,用心与智慧为爱保驾护航。

灵活空间设计让甜蜜满载

Touran途安灵活多变的空间设计通过驾乘者的巧妙组合,可以变换出各种惊喜。其车内座椅可以在2-7个之间任意调节,第二排3个独立座椅可翻折、可拆卸,其中,两侧的座椅可横向位置调节,中间座椅还能折叠成小桌台;当第二排座椅折叠后,Touran途安的行行李箱容积更可震撼性的扩展到1900L,为爱提供更多浪漫空间。

贴心情感科技让浪漫满溢

打开Touran途安的Climatronic双温区自动恒温空调,脉脉温情从前后排多个空调出风口流淌而出。贴心的左右独立温区,让驾驶员和前排乘客可以各自享受适合自己的温度。配合粉尘微粒过滤器,Touran途安全力为驾乘者打造浪漫舒适的绿色车内空间。

与此同时,其集合收音机、MP3播放、SD卡音乐播放接口、带iPod/iPhone音乐播放的USB接口等多样播放选择的多媒体娱乐系统,配合先进的8喇叭高保真立体声扬声器,为驾乘者打造惬意浪漫的移动音乐厅。

外出就餐停车时,Touran途安安全方位智

能升级版PLA自动泊车辅助系统让停车变得安全从容且富有浪漫情趣。车主只需挂入相应档位,通过遍布周身的雷达会综合探测路线,松开方向盘,握紧爱人的手,只需控制油门和刹车,车辆就会魔术般自动停泊到最佳位置。

全面智能配置让安全满分

爱的历程会经历风霜雨雪等各种考验。Touran途安的双氙气大灯不仅带有AFS大灯随动转向功能,更有高度自动调节功能和角灯功能,并带大灯自动清洗装置,无论夜晚行车还是恶劣天气,均能够拥有出色的照明效果,让爱的道路一览无余。

爱的路途有起有伏。无论是上坡时停车再前行,还是下坡时停车后倒车,Touran途安配备的HHC坡道起步辅助系统,都能让驾驶如履平地。而其ESP车身动态电子稳定系统则在车辆转向不足或转向过度时,保持车辆的行驶稳定性,避免危险情况发生,让驾驶安心自在。配合前排正面及侧面安全气囊和同级罕有的前后贯穿式头部气帘等诸多前瞻被动安全科技配置,Touran途安为爱打造坚实可靠的移动城堡。

Touran途安凭借灵活空间设计、贴心情感科技、全面智能配置,为用心与智慧经营生活的车主带来智慧生活。以爱的名义,为爱保驾护航。

德州众驰 销售热线:0534-2754222
德州驭达 销售热线:400-0534-818转800

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城十年一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

十年口碑郑重承诺

2014 中高考辅导

济南名师 签约保分



针对艺体生特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验在职名师权威研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属保分方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,确保高效提分!!

外地学员最高可享2000元住宿补贴!

- ★ 全方位了解学生情况、量身定制保分计划!
- ★ 真正一线在职名师授课,定期考核,及时调整!
- ★ 配备优秀教师负责教学监督及课后复习检查!
- ★ 定期进行专业测评,测评结果及时和家长沟通!
- ★ 专业心理辅导专家定期负责心理沟通和调整!
- ★ 定期对家长进行考生家庭教育工作指导!

十年口碑
市级资质
正规协议
一线名师
命题专家

六大校区 就近选择 签约保分咨询热线

山师校区 / 山大校区 / 大观校区
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001